



Уважаемые участники конференции!

От имени Координационного совета Евразийского информационно-аналитического консорциума позвольте приветствовать участников и гостей международной конференции «Новая миграция в Евразии: последствия для интеграционных процессов».

Ваша конференция, собравшая на своих площадках ведущих учёных и экспертов-аналитиков, представителей органов власти и общественных организаций, призвана обсудить широкий круг проблем, связанных с новым динамичным развитием интеграционных процессов на евразийском пространстве.

Программа конференции позволит всесторонне обсудить запланированные организаторами вопросы, сформировать предложения и рекомендации в интересах аналитического обеспечения управленческой деятельности органов исполнительной власти государств-участников ЕАЭС. Здесь накопилось немало нерешенных проблем – неразвитость аналитических технологий; недооценка аналитических проектов со стороны недальновидных представителей органов управления, крупного бизнеса; отсутствие системы повышения квалификации специалистов-аналитиков и другие. Уверены, что международная конференция станет надежной площадкой для обмена положительным опытом, консолидации усилий, налаживания взаимодействия в сфере развития, трансформации и расширения форм и направлений сотрудничества стран Евразии в соответствии с новой реальностью.

Участие в программных мероприятиях квалифицированных исследователей, экспертов и практиков позволяет надеяться на то, что конференция внесет весомый вклад в разработку идей и рекомендаций, которые, с одной стороны, послужат консолидации специалистов-аналитиков, а с другой – получат высокую оценку и закрепление в документах предстоящего октября с.г. в г. Ереване III Евразийского аналитического форума **«Этнокультурные факторы евразийской интеграции»**.

Искренне желаю вам плодотворной работы.

Председатель
Координационного совета ЕИАК
16 мая 2023 года

Н.Н. Бордюжа